## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЖЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ИНЗЕНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с.Коржевка

23 декабря 2021 г.

	$N_{\underline{0}}$	58
Экз		

О внесении изменений в постановление администрации МО Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области от 26.05.2020 № 15 «Об утверждении муниципальной программы Комплексное развитие сельской территории Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2020-2025 годы»

В связи с приведением нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством, администрация МО Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области

## постановляет:

- 1.Внести изменения в муниципальную программу утверждённую постановлением администрации МО Коржевское сельское поселение от 26.05.2020 № 15 «Об утверждении муниципальной программы Комплексное развитие сельской территории Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2020-2025 годы».
- 1.1.Таблицу 7.Перечень программных мероприятий подпрограммы «Комплексное развитие на территории Коржевское сельское поселение на 2020-2025 годы» изложить в следующей редакции. Прилагается приложение 1 к постановлению администрации МО Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области № 58 от 23.12.2021 «О внесении изменений в постановление администрации МО Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области от 26.05.2020 № 15 «Об утверждении муниципальной программы Комплексное развитие сельской территории Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2020-2025 годы».
- 2.Признать утратившим силу постановление администрации МО Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области от 16.12.2020 № 43 «О внесении изменений в постановление администрации

МО Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области от 26.05.2020 № 15 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие сельской территории Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2020-2025 годы».

- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации поселения

В.Н.Федянина